
Compte-rendu du Conseil de Classe « 2eme » trimestre 2024 / 2025 
« classe 3B »– Collège Leï Garrus 

« Mardi 11 Mars 2025 – 18H30 » 
 
 
 
27 élèves - Moyenne générale :   12,61 / 20             6 élèves avec moyenne générale < 10 

16 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
5 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

                                                                                    
 

 
 

Le conseil de classe félicite 2 élèves, en complimente 1 et en encourage 1 
 

 
Avis des professeurs : 

 
Professeur principal –Anglais : 
 
Une classe toujours difficile à gérer selon les heures. Les remarques du 2er trimestre restent 
d’actualité : manque de travail en classe et à la maison, les élèves s’interpellent d’un bout à l’autre 
de la classe, remarques hors de propos. 
 
Anglais EURO :   
 
Un bon groupe toujours aussi actif, même si les bavardages de certains comment à perturber les 
cours. 
 
Espagnol :  
 
Une classe avec laquelle il faut toujours se battre pour que les élèves cessent de bavarder, se 
mettre au travail, arrêtent de se disperser et de s’amuser. Beaucoup d’énergie dépensée pour un 
groupe qui pour la grande majorité a des capacités mais qui ne les mets pas à profit. Bravo aux 
élèves qui parviennent à se concentrer et qui s’investissent. 
 
Mathématiques :  
 
Une classe qui n’a pas su réagir et adopter les habitudes de travail attendues pour une année 
d’examen. Beaucoup n’ont mis en place aucune révision pour le brevet blanc, menant à des 
résultats décevants. Les bavardages et les amusements de plusieurs élèves font perdre un temps 
précieux d’apprentissage, sans parler des élèves qui n’ont pas leurs affaires de travail et qui se 
présentent sans cahier. Heureusement, une petite minorité d’élèves ont encore l’ambition de réussir 
et de progresser. 
 



Français :  
 
Classe un peu moins difficile qu’au premier trimestre, mais à quel prix ! Tolérance zéro ! 
Observations, messages, et coups de téléphones aux parents… Certains élèves s’impliquent avec 
sérieux et d’autres se laissent vivre : les résultats obtenus au brevet en témoignent. Il reste un 
dernier trimestre pour réagir. Je compte sur eux. 
 
SVT :  
 
Une classe dans laquelle il est difficile de travailler sereinement. Des résultats en forte baisse pour 
la plupart des élèves par manque de travail sérieux. C’est très décevant. Un groupe d’élèves très 
immatures qui n’a toujours pas compris les enjeux de 3ème. 2 élèves seulement ont de très bons 
résultats et une attitude exemplaire. J’attends de grands changements pour le 3ème trimestre. 
 
Technologie :  
 
Classe plutôt difficile. Une majorité se contente de très peu de travail en classe et de nombreux 
bavardages et amusements. Cependant les travaux de groupe ont permis à certains de progresser ! 
A côté il y a une petite minorité qui a su maintenir le cap dans une telle ambiance ! et je tiens à les 
féliciter pour le sérieux sans failles ! Toutefois, depuis la rentrée de Février je note une nette 
amélioration de l’ambiance de travail en classe, à confirmer au dernier trimestre. 
 
Physique-chimie : 
 
Ce trimestre a été marqué par des résultats très variés au sein de la classe. Certains élèves se sont 
particulièrement distingués par leur travail constant et leur attitude exemplaire, tandis que d’autres 
ont rencontré des difficultés importantes. La participation en classe est dans l’ensemble 
satisfaisante, bien qu’il y ait des bavardages occasionnels qui peuvent perturber la concentration et 
l’apprentissage. Un trimestre prochain avec plus de rigueur et de sérieux permettrait à chacun de 
progresser. 
 
Education musicale :  

 
Classe en progrès dans le travail ce trimestre au niveau de la création avec des efforts pour certains 
mais reste encore des efforts à réaliser dans le comportement pour un petit groupe d’élèves qui a 
trop souvent tendance à monopoliser l’attention. 
 
Arts plastiques : 
 
Une ambiance de travail plus apaisée qu’au premier trimestre mais il faut faire preuve d’une 
vigilance constante pour que cela le reste. Le niveau de la classe est très satisfaisant avec de 
nombreux élèves qui ont su fournir les efforts attendus et ainsi fournir un travail de qualité et abouti 
pour la plupart. 
 
 
 



Education physique et sportive :  
 

Classe encore plus difficile à mettre au travail ce trimestre, les bons élèves s’effacent au profit des 
autres. Le manque d’investissement, de travail et d’effort sont flagrants sans compter le nombre 
d’élèves absents uniquement en EPS ne permettant pas au reste de la classe de travailler 
convenablement avec une moyenne de 19 élèves présents ce trimestre. La discipline est difficile. 
Le groupe d’élèves voulant s’en sortir fait face à plusieurs difficultés et préfère faire peu pour de pas 
être jugé ou critiqué lors de leur pratique.L’ambiance de classe ainsi que le climat de travail sont 
catastrophiques. 
 
Histoire-géographie : 
 
Classe très difficile à gérer en fin de journée. Bien mieux le matin. Des élèves systématiquement en 
retard quand il y a un contrôle, des passages à la vie scolaire intempestifs, l’ambiance est trop 
souvent à la rigolade pour des motifs puérils. Cependant des élèves de qualité et même en difficultés 
qui essaient de bien faire et d’autres qui ont des capacités et qui ne font que s’amuser. Le travail 
personnel doit être approfondi. 
 
Remarques - questions des Parents d’élèves : 
 

Néant 
 
Remarques - questions des élèves : 
 
Trop de travail demandé, trop de contrôles et le niveau est difficile. Les élèves estiment qu’ils se 
sont améliorés et que les résultats ont augmenté. 
 
 
 
  
 
 
Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 
Délégué(e) GPI : 
 
Hichème SAHRAOUI - Tél : 06 28 46 34 85 e-mail : hyshm13@hotmail.com 
 
ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 


